

宁财神: 此生再不涉毒

结束拘留获释 微博发文致歉

据悉,因吸食毒品被拘留10天的宁财神于上周六获释。前天,宁财神通过个人微博发表道歉信,就吸毒行为向亲友和公众道歉。他同时表示自己并没有毒瘾,被抓后深刻体会到毒品的危害,发誓此生再也不会涉毒。

拘留10天后获释

6月24日,北京警方根据群众举报将在家中吸食毒品的宁财神(本名陈万宁)控制。笔者从警方获悉,宁财神在被拘留10天后,于上周六从朝阳拘留所获释。前天凌晨3点34分,宁财神发微信称“多谢关心,我很好”,并附上笑脸表情符。下午1点多,他在个人微博上发表道歉信,向公众道歉。他感慨,“从拘留所出来时,已经是正午,阳光亮得刺眼,车在三环不停走走,心头感慨万千。半年,1.5克冰毒,给我的生活带来翻天覆地的剧变。”

认识到写作非借口

在此前曝光的审讯视频中,宁财神透露,共购买3000元钱冰毒,每次1000元,共3次。每次大密度写作的时候,他就会吸毒。截至被警方发现,他花3000元钱购买的冰毒都已吸完。道歉信中,宁财神谈到了吸食毒品的原因,“长期写作疲劳激发的神经性呕吐”。他坦言现在意识到这只是个借口,吸毒就是吸毒,任何理由都无法改变这件事的违法性质。“我明知道有更好的方案,却还是选择冰毒,说白了还是法律意识淡薄,心存侥幸,以为关起门来自己吸就不会落入法网,这真是自作孽,不可活。”

宁财神就自己的行为向亲友道歉,“回到居所,见到亲人挚友和公司员工,得知大家在这段日子里,为我承受的巨大压力。那一刻,看着一张张强

颜欢笑的脸,我真想狠狠抽自己几个大嘴巴,发自内心的对大家道歉:对不起。由于我的任性自私与自以为是,连累亲人挚友受罪,这份愧疚,像一块通红的烙铁,狠狠地印在我心上。”他表态说自己没有毒瘾。“我保证:此生再也不会涉毒,为了你们的关心、信任与爱护,我会努力做一个遵纪守法的公民。”

明星好友发声鼓励

前天,姚晨、舒淇、贾樟柯等明星好友都发微博支持宁财神,希望他改过自新,写出更好的作品。

沙溢在近日接受采访时称,宁财神是个有才华的人,希望会在反思后有不同以往的作品,“从心底里我很感谢他。最初是因为‘财神’和尚敬导演的创意,才有了《武林外传》;因为跟我、喻恩泰、姚晨、闫妮都很熟悉,他依据每个人的特点,创作出那么优秀的作品;也因为《武林外传》才有了这些演员今天的发展。”

(京华)



凤凰传奇玲花升级做妈妈

这是一个“高产”的周末。继何洁产子,陈晓东喜得千金的消息爆出后,前日凤凰传奇的玲花为娱乐圈再添喜讯,通过微博宣布自己已升级妈妈,迎来了小女儿的诞生,“今天当妈妈了。2014年7月6日上午9点19分生下女儿,体重六斤一两,一切顺利!感恩!”玲花与孩子父亲,

百人文化公司CEO徐明朝于2011年前后完婚,今年4月25日玲花公开了自己怀孕的消息。当日,玲花微博附带的照片上,小女孩嘴巴微张好像在唱歌。网友纷纷献上祝福,大赞小公主未来一定是歌唱家,并预言其长大后学会的第一首歌一定是《月亮之上》。(新京)

许茹芸崔在成9月办婚礼

去年,台湾39岁的玉女歌手许茹芸嫁入韩国。据悉男方崔在成是韩国知名经纪公司“SM娱乐”市场部高层,少女时代、Super Junior等大牌韩星的广告都出自他的手。两人恋情是在“资深玉女”杨采妮新加坡大婚时意外曝光,作为杨采妮的唯一伴娘,许茹芸很快接下了这份喜气,与崔在成闪婚。如今婚

后以丈夫为重的许茹芸已搬到韩国居住。

同时就在上周,许茹芸透露说计划9月在首尔办“小而美”婚礼,宾客在200人以内,台北不办婚宴,私下和家人吃饭。升格人妻快8个月,她尚未怀孕,“我在等上天的礼物,目前还没得到。”

(辛浪)

戚薇李承铉已见家长

戚薇李承铉这对年轻人的恋情也折腾了很久,之前因为经常与新剧搭配在一起做宣传,还频繁涉及与彼此的前任隔空喊话、否认恋情等诸多桥段,真真假假,时不时地成为大家关注的焦点。不过就在近日,戚薇在微博上转发男友李承铉的微博,除

了有两人一起参加活动的照片,还有李承铉用手机自拍的水嫩照”,两人高调承认恋情。如今两人各种亲密恩爱根本停不下来。据悉,双方都已见过父母,看来好事将近。遗憾的是男方的父母在国外,没有机会坐在一起交谈。(搜狐)

《变形金刚4》票房突破13亿

影片《变形金刚4:绝迹重生》上映10天,票房势如破竹,每天都在刷新纪录。截至前日票房达13.54亿,即将突破《阿凡达》(13.82亿)中国内地票房纪录,同时也超过了10.82亿的《变形金刚3》,成为该系列影片中票房最高的一部。这个数字并非终点,《变4》至少还有两周的放映空间,《美国骗局》《老男孩》《洛克王国3》和《赛尔号4》并不能阻碍它的脚步。《变4》票房达到之前预计的15亿指日可待,业内人士乐观估计,《变4》有望冲到20亿,成为内地影史票房冠军,超过前三部之和。

《变形金刚4》由派拉蒙公司出品,1905电影网参与拍摄,迈克尔·贝执导,马克·沃尔伯格、妮可拉·佩尔茨、杰克·莱诺、

李冰冰等主演。《变4》内地票房喜人,全球票房初步估计达到6亿美元,这个数字却较为平庸,其中三分之一是中国内地市场奉献。有分析认为,《变4》的“中国元素”是个双刃剑,迎合了中国观众,但似乎也流失了海外票房。

不过,据了解,为了避免受到世界杯争观众眼球的影响,《变形金刚4:绝迹重生》推迟了在相当多国家和地区的上映,因此我们未来几周内看到海外票房总收入不断攀升。《变4》票房节节高,笑得最开心的当属李冰冰,因为参与演出的她曾与派拉蒙及导演有过约定,若电影中国票房达15亿,双方将再次合作《变5》。

(扬子)

周杰伦昆凌亲昵买家具

据台湾媒体报道,周杰伦和昆凌似乎终于要拨云见日,男方日前才坦言明年1月在自己36岁生日前想结婚,连生孩子也排好了进度,准备婚后马上开始努力造人,女方也传出怀孕疑云。7月5日晚,有媒体拍到小两口逛家具卖场,忙结账也不忘亲昵低语,不知是否迫不及待想先来个同居试婚,一起布置爱巢。

前两天,周董在台北出席机车代言活动,遭媒体持续询问结婚话题,被问到是否明年1月前结婚,他大方承认“对啊”,更希望36岁生小孩,想生个男孩。他说

自己是独生子,还是希望能“传承”,因此想生男孩,但绝不是重男轻女,直说“可以有小周杰伦一起玩也不错!”他自信满满地说自己一定很疼小孩,小孩需要什么他都会说“爸爸有,不用买”,但周董也说绝对不是要他们当“靠爸”族。

周杰伦透露想生小孩的心情,不想跟小孩年纪差距太远,笑说:“小孩20岁时,我也才56岁,还有体力带他出去玩,不会是一个老公公。”周董希望能效仿国外艺人,可以大方背着小孩出游。(可可)

谢娜录《超级先生》失控落泪

安徽卫视综艺节目《超级先生》日前进行新一期节目录制,一向给人乐观爽朗形象的谢娜突然触景生情,失控落泪。

《超级先生》号称好男人励志成长真人秀,作为四大女神导师之一,谢娜在节目录制过程中最为活跃,不时和李小冉、秦海璐、宁静、乐嘉等嘉宾甚至现场的258位大众评审嬉笑互动,一如生活中大大咧咧、性格活泼的

形象。但谢娜也有感性的一面,在日前的一场节目录制中,谢娜突然触景生情,伤心落泪,事情缘起于前国家队体操队运动员董震,他讲述了自己为参加悉尼奥运会,最终错失和病危父亲最后一面见面。听完董震的故事,谢娜便哽咽得说不出话,并当场失控落泪,坐在身旁的闺蜜李小冉频频拍谢娜肩膀表示安慰,谢娜这才平静下来。(小君)

新神曲“攻下”各路人马

你被《小苹果》洗脑了吗?

作为电影《老男孩猛龙过江》的第一支宣传曲,《小苹果》MV自曝光后,就因为洗脑的节奏和画面让该MV的点击率持续攀升,明星们按捺不住跟着欢快地跳了起来,大妈也把该歌曲列为最新广场舞乐曲。

“为了易被大众接受,改了40多遍”

“之所以取《小苹果》这个曲名,是因为苹果是人们最爱吃的水果之一,用苹果比喻珍爱的人和物十分贴切,这首歌也跟电影中一段美丽的爱情有关。”王太利承认,为了让歌曲简单、易被大众接受,曲子一共改了40多遍。

舞步由鸟叔御用编舞操刀

销魂的舞步也是《小苹果》爆红的重要原因。还不到半个月,网上早已遍布各种舞步指导、街头快闪、大小模仿秀。其中,韩国美女裴涩琪的伊甸园蛇舞更是全曲最被集中模仿的舞步,男女老少都能轻松学来。据悉,这段舞蹈的编创者李朱善,正是鸟叔《江南Style》“骑马舞”的创作者。

舞曲采用复古节奏搭配

“真没想到《小苹果》会那么

火,也没想写什么‘神曲’,只是想做一首简单快乐的歌曲,想让大家放松心情。”王太利介绍称:“小时候常听‘荷尔’、‘猛士’等迪斯科舞曲,这次用复古节奏搭配,是对流行的一种致敬,也是老男孩对青春的一种怀念。”

爆笑MV,喜剧的形式悲剧的内核

《小苹果》的MV集各种经典恶搞手法于一身,比如裸露、反串、虐爱以及广场舞,但王太利提醒大家,MV貌似没心没肺,其实讲了悲伤深沉的故事,“讲了一个悲剧爱情故事,一开始的亚当夏娃很悲伤,接着的小美人鱼也是个悲剧,后头那段韩国情侣也有牺牲。所以它是喜剧的形式,悲剧的内核。”肖央也认为,《小苹果》其实和《老男孩》一样,都是在用极快乐的方式表达极端悲伤的故事,“你想想,如果在现实生活里遇到这种事,那多让人承受不起啊!也只有在电影里、MV里,人们才能用喜剧去调侃。”

(大洋)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油 500 辣子鸡油 金标特级酱油